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Monsieur le Député,

 

En tant que personne handicapée,  je me réjouis que, pour la troisième fois, un texte législatif : l'ordonnance n° 2014-1090 du 26 septembre 2014,  relative à la mise en accessibilité des établissements recevant du public, des transports publics, des bâtiments d’habitation et de la voirie pour les personnes handicapées, réglemente l'accessibilité. J'espère simplement que ce n'est pas un texte de plus et qu'il sera appliqué.

 

Toutefois, après avoir lu cette ordonnance je souhaiterais que vous ne la ratifiiez pas en l'état. En effet plusieurs points sont pour moi un vrai recul de mes droits de libre circulation.

· L'absence de la recommandation concrète de pictogramme ou de signalétique ne me permet pas de trouver les commerces, hôtels, transports en commun, …  que je souhaite ou de me repérer à l'intérieur de cela.

· Dans les transports en commun, on me propose de monter ou de descendre seulement à quelques arrêts, mais sachez que pour moi, à cause de l'inaccessibilité et l'incivisme, les rues et trottoirs  sont un vrai parcours du combattant. 

· Le 4éme motif de dérogation permettant aux copropriétés de ne pas se mettre en conformité, et cela sans justification, est particulièrement choquant ! En effet je n'aurais plus le choix de mon dentiste, kinésithérapeute, médecin, ...

· Une question me préoccupe : pensez-vous vraiment que les sanctions soient suffisantes ? Nous avons vu un changement dans le respect  des places de stationnement seulement quand l'amende de 35,00 euros est passée à 135,00 euros.

 

C'est pour toutes ces raisons que je vous demande de ne pas ratifier l'ordonnance en l'état. J'ai bien conscience du retard pris et qu'il faut reporter les échéances, mais faites en sorte que je puisse enfin circuler librement et avoir le choix, et cela tout comme vous.

 

Vous trouverez ci-joint une fiche explicative.

 

Dans cette attente, je vous prie d'agréer, Monsieur le Député mes sincères salutations.

